OPONTIEZETHRIO ANMOKAEIZTIKA EMA.A.

Mpotewvopeva Ospata 2
Maénpatika
" ENA.A. - A'Opada

Ofua A
Al. Avn ouvaptnon f eival mapaywyiolun oto R kat ¢ otaBepog mpaypatikog aplo-
HOG, va artodel&eTE e TN XPTION TOU OpLOMOU TNG TAPAYWYOU OTL
(cf(x)) =c-f(x), yakabex c R
(9 Movadeg)

A2. Na dwaoete Tov 0plopo TG Slapeoou (8) EvOg SElyHATOG V TTAPATNPIOEWV.
(6 Movadeg)

A3. Na xapakinploeTe TIG TPOTATELS TTOU AKOAOUBO0UV, YPpAPovTag 0To TETPAdLO 0ag,
SUTAa oTO YpAua TTOU aVTIOTOLXEL 0€ KAOe mpotaom, TN AéEn ZwaoTo, av N npo-
Taon eivalt owot, 1) Aadog, av n npdtaon eivat Aavoaopévn.

a) Ma 1o ywvopevo U0 Mapaywyiolwy cuvaptNoswy f, g loxVeL OTL
(f(x) - 8(x))" =F(x)- g(x) + f(x) - &'(x)
B) To paBdoypappa XPNOUOTIOLEITAL Y TN YPAPIKT] TTAPACTAON TWV TIUWV

HLOG TTOGOTIKNG METABANTNG.

y) H mapaywyog g f 0to Xo €kppalel 1o pubuod petaBolng tou y = f(x) wg
TIPOG X, OTAV X = Xo.

6) To gUpog, 1 SlakuAVOT) KAl 1) TUTTIKT] QITOKALOT) TWV TIMWVY LA LETABANTNAG
elval pétpa dlaomopdac.

€) lim NUX = NUXp Yta KABe xo € R.
X—Xo

(10 Movadec)
Ofua B
f <
Aivetal n cuvaptnon f(x) =
n pmon f(x) = 5-—
B1. Na Bpsite 10 nedio oplopov ™G ouvaptnong f.
(4 Movadeg)
B2. Na unoloyioete to 6plo lirr% f(x)
X—
(4 Movadeg)
B3. Na Bpebei n mpwn nmapaywyog g f.
(7 Movadeg)

B4. Na Bpebel n e@amtopévn TG KAUTUANG TNG ouvaptnong f oto onueio emagng
A(1,f(1)).
(10 Movadec)
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Otual

H katavoun twv BepUoKkpaoiwy 1Tou onuelwdnkayv éva 10-nuepo Tou XenmTtepfpn
NTav Katd mpooeyylon Kavovikn. To 50% twv Bepuokpactwy nrav navw ano 22°C ue
TUTTILKN artokAlon 2°C.

. Na npoodlopioete TV péon OepUoKpaoia yia auto To SeKanEPO.

(6 Movadeg)
2. Na e€etaoete av to deiypa eival opoloyeVEg.

(5 Movadeg)
3. Mdéoeg népeg n Bepuokpaacia NTav katw anod 24°C.

(6 Movadeg)

4. Av eva deUTepo BepopeTpo €dwae Beppokpaoieg avinueveg kata 2°C oe oxeon
ME TO SIKO paG OEpUOUETPO , va BPEITE TNV HEOT TLUT X2 KAL TNV TUTTIKY QITOKALOT

Sp TWV OEPUOKPATIWY TOU SEUTEPOU BEPOUETPOU.
(8 Movabdeg)

Ofua A
Alvetal n ocuvaptnon
f(x) = x3 + ax® + Bx+y

yla v oroia yvwpiloupe otl
e TEUVEL TOV Gfova Y'y o€ onueio pe Tetayuévn —20
e 0 pUOPOCG peTaBoAng ™G KAlong TG eparmntopevng sival 0 oto xg = 3

e TTAPOUCLALEL AKPOTATO OTO OTMEIO UE TETUNMEV 2.

Al. Na Bpeite TNV TpwN Kat TNV deVTEPN Mapaywyo tng f.
(4 Movadeg)

A2. Na anodeitete otta = —9, B = 24 kary = —20.
(8 Movadeg)

Naa=-9,=24katy=-20

A3. va pehemoete T cuvaptnon f wg IPog TV povoTtovia Kal Ta akpotata.

(5 Movadeg)
A4. Na artodeigete otl
_ /
g 3709 X0 g
x=2 2 — /6 —X
(8 Movadecg)
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